

TÁJÉKOZTATÓ

a kecskeméti 9. számú egyéni választókerületben 2022. július 10. napjára kitűzött időközi önkormányzati képviselő választáson működő választási bizottságokba történő delegálással kapcsolatban

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 304. §-a alapján a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán a következő választási bizottságok működnek:

- a) Nemzeti Választási Bizottság,
- b) területi választási bizottság,
- c) helyi választási bizottság, (a továbbiakban: HVB)
- d) szavazatszámláló bizottság. (a továbbiakban: SZSZB)

A választási bizottság, így az SZSZB és a HVB elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a választások tisztaságának, törvényességének a biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a szavazás törvényes rendjének helyreállítása.

Az SZSZB-k **választott tagjait** Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2022. március 10-i ülésén megválasztotta, megbízatásuk a következő általános országgyűlési képviselők választása során a szavazatszámláló bizottsági tagok megválasztásáig tart.

Az időközii választáson lehetőség nyílik a választókerületben jelöltet állító jelölő szervezetek részére, hogy az SZSZB választott tagjain felüli további legfeljebb **két-két tagját, illetve a HVB 1 tagját megbízzák, legkésőbb 2022. július 1-én 16.00 óráig**. A közösen jelöltet, illetve listát állító szervezetek közösen bízhatnak meg az SZSZB-be, illetve a HVB-be tagot.

A megbízott (delegált) tagot a jelölő szervezet képviselője jelentheti be. A bejelentésnek tartalmaznia kell a megbízó jelölő szervezet nevét, a megbízott tag nevét, magyarországi lakcímét és személyi azonosítóját, valamint konkrétan meg kell jelölni, hogy melyik SZSZB-be szól a megbízás. (a megbízásra vonatkozó nyomtatványokat a mellékletek tartalmazzák)

A delegált tagok tisztségüket csak akkor tölthetik be, ha a polgármester előtt esküt tesznek, amelyre a HVB tagja tekintetében a bejelentéstől számított 5 napon belül, az SZSZB tagok vonatkozásában pedig az alábbi időpontban kerül sor:

Eskütétel időpontja: 2022. július 6. (szerda) 16.00 óra

Helyszín: Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ (Kecskemét, Deák F. tér 1.)
földszint 32. terem

Kecskemét, 2022. június 7.

